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1. Feladat ismertetése

» Rezgésfellgyeleti modszer kidolgozdasa szivattyUk nyomdsjelére alapozva

» Merési kdrnyezetben vald kiprobdlds

» (Osszehasonlitds, kdvetkeztetések
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2. Rezgésfellgyelet
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3. Jelleggorbék
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3. Affinitas (csak ellendrzésre)

10° Affinitas - "B" szivattya
. egr - . , X
6 Affinitas - "A" szivattyu
55 x 10 3000 1/min
: ( 630 1/min 5223 }m
E T a0 vimi 2400 Lmin
== {1030 1/min 2210 I/min
{1230 1/min 1850 1/min
1350 1/min 1600 1/min
4.5 {1530 U/min 1300 1/min
1650 1/min
1820 1/mi
—_ 4 1950 Iflr::: t'\]_|
L 2100 1/min =
,E 2250 1/min 'é
2400 1/mi
Eas 2250 i
£ 2700 1/min E
= 2850 1/min _—
N= 3- 3000 1/min N=
~
= 25- o5
2- 1
1.5
0.5
1 | | | | | |
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 0 L L I I I
Q/n [(m?/s)*min] x10° 0 1 2 3 4 5

Q/n [(m3/s)*min] «10°




4. Spektrum csucsainak eredete

T Fizikai hatds Hol néveli az amplitodét?

Kiegyensulyozatlansag f. (= n/60)
T Excentricitas f,
= Tengely lehaqjlas 1-f - 21,
o llesztési hibdak 1-f - 3-f (de akdr 3-8
S Csapégyhibak 16 - 3f
Alkatrészek jatéka 1-f. - 6-f (lehet 0,5-f, 1,5:f, 2,5:f. is)
8 . Lapdatozds fape (= . - Z)
c 5 Levdlas Alacsony frekvencids szélessavu zqgj
\f% T Kavitécié Véletlenszer(, szélessavu zqj
*(é Motor instabilitas Frekvencia modul&cio

Nemlinearitds hatdsa Felharmonikusok




- f/f
= Q/Qy

®» Dimenzidtlanitds:

Amplitado [Bar]

0.25 —

]

0.15 —

=]
o

0.05 —

Vizeses diagram

5. Vizesés-diagram egy jelleggdribe mentén

» Azonos fordulatszadmon, kUldnb6z6 munkapontokban meért spektrumok a
térfogataram fGggvényében

n = 3000 1/min
Q= 0.00417 m%s

"A" szivattyt

O\T_




» Foként mechanikai eredetU erdk:

kiegyensulyozatlansag és
excentricitds. Az f/fr=1 er&sen
gerjesztve van.

Nemlinearitas hatdsa jol |atszik.
(Exponencidlis csdkkenése a
felharmonikysoknak)

A lapatszam 7! Az f/fr=7
\ frekvengia a lapdtozas miaftt
gerjeszive van. Ez a csucs
\ konkrét fizikai hatdsra vezethetd
vissza, nem pedig “csak” egy
elhlarmonikus.

Amplitudo [Bar]

0.012 —

0.01 —

0.008 —

0.006 —

0.004 —

0.002 —

6. (A) szivattyu, n=630 1/min

Vizesés diagram

n =630 1/min
Qy, = 0.00092831 m®/s




» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

A lapatszamhoz tartozd csucsot
elnyomja az f/fr=1 -hez tartozd
csuUcs.

Amplitudo [Bar]

0.025 —

0.02 —

0.0156 —

0.01 —

0.005 —

6. (A) szivattyu , n=760 1/min

Vizesés diagram

n =760 1/min
Qy = 0.0011462 m%/s




» Megijelenik egy erds szélessavu
zaj, ami Q/QN = 1.4 felett
megszunik. Itt erGsen
rezgés/dubdrgés volt hallhatd a
szivattyu Uzeme kdzben.

Jv Lathatd hogy az erds rezgés a
lapatszadmhoz tartozd csucsot
Yelkeni”.

nek az f/fr=4-5 értékhez
Y lokdlis csucsok. Ez a
mechanikai eredety erdk
novgkedésére utal: szerelési €s
illegztési pontatlansagok,
gelyhibdk stb...

0.03 —

0.025 —

0.02 —

0.015 —

Amplitudo [Bar]
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6. (A) szivattyu, n=920 1/min

Vizesés diagram

n =920 1/min

|Qy = 0.0014067 m®/s
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» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitudo [Bar]

0.04 —

0.035 —

0.03 —

0.025 —

0.02—
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0.01 —

0.005 —

6. (A) szivattyu, n=1030 1/min

Vizesés diagram

n=10301/min
Qy, = 0.0015823 m’/s




» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Jol Iatszik, hogy Q/Qn=1.2 felett a
mechanikai eredety zajok
megszinnek és a fé gerjesztés az
excentricitasbol és a
kiegyensulyozatlanabdl addodik.
A tovabbi csycsok ennek @
nemlinearifasbdl eredd
felhnarmaonikusai.

0.06 —

0.05 —

0.04 —

0.03 —

Amplitado [Bar]

6. (A) szivattyu, n=1230 1/min

Vizesés diagram

n=1230 1/min
| Qy =0.0018701 m?/s




» Eros motor instabilitas figyelhetd
meg frekvencia modulacio
formajaban.

Amplitado [Bar]

6. (A) szivattyu, n=1350 1/min

Vizesés diagram
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Q/Qy

0.5

Qy, =0.002329 m%/s

n=15301/min
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s e

k]
e
=
7
8

1530 1/m
'rl i L”'ﬂ{i' ey
t“@"

Ml
7

1.5 felett @

motor instabilitds megszinik.

6. (A) szivattyu, n

A motor instabilitdsa gyengdl, a
frekvencia moduldacio gyenge.

KorUlbelUl Q/QN
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» Mechanikai eredetU zajok
erosdédnek. (Ersen gerjesztett
felharmonikusok)

Amplitado [Bar]

0.14 —

0.12 —

6. (A) szivattyu, n=1650 1/min

Vizesés diagram

n =1650 1/min
Qy = 0.0025071 m®/s
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1820 1/m

6. (A) szivattyu, n

» A mechanikai eredetU zajok

Vizesés diagram

n =1820 1/min
| Qy = 0.0027046 m®/s

tovabb er6sddnek. Ez nem

meglepd hiszen az ilyen fipusu

ero a fordulatszdm négyzetével

ardnyos.
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» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

0.16 —

014 —

0.12 —

0.1 —

Amplitado [Bar]
o
|
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6. (A) szivattyu, n=1950 1/min

Vizesés diagram

n=1950 1/min
Q,, = 0.0028242 m’/s
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» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitado [Bar]
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6. (A) szivattyu, n=2100 1/min

Vizesés diagram

n =2100 1/min
Qy, = 0.0030365 m*/s
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» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Alacsony térfogataramon a
“feles” frekvencidk is
megjelennek. Ez az alkatrészek
jatékabol adodhat (irodalom
alapjan).

0.14 —

0.12 —

0.1 —

0.08 —

Amplitado [Bar]

6. (A) szivattyu, n=2250 1/min

Vizesés diagram

n=2250 1/min
Q, = 0.0032894 m3/s
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» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitado [Bar]
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6. (A) szivattyu, n=2250 1/min

Vizesés diagram

[n=2400 1/min
Qy = 0.0034718 m%/s
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» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitado [Bar]

0.2 —
0.18 —
0.16 —
0.14 —
0.12 —
0.1 —
0.08 —
0.06 —
0.04 —

0.02 —

6. (A) szivattyu, n=2550 1/min

Vizesés diagram

n =2550 1/min
Qy = 0.0036543 m*/s




» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitado [Bar]

0.25 —

0.2 —

0.16 —

0.1 —

0.05 —

6. (A) szivattyu, n=2700 1/min

Vizesés diagram

n=2700 1/min
Qy = 0.0037994 m3/s
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» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitado [Bar]

6. (A) szivattyu, n=2850 1/min

Vizesés diagram

n=2850 1/min
Q, = 0.0039263 m3/s

0.25 —
02—
0.15 —
15
01— / it
0.05 i |
] — i
|
. / -
0.5QQN[]
0 N i
[ 7 /Y A A ' /
/ / / / /
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14/ ‘15/ °



» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitado [Bar]

0.25 —

0.2 —

0.16 —

0.1 —

0.05 —

6. (A) szivattyu, n=3000 1/min

Vizesés diagram

n = 3000 1/min
Qy, = 0.0041717 m?/s

1.5




» Foként dramldstani eredety
szélessavu zai.

A lapdtszam 6!

A kiegyensulyozatlansagbdl
adodo csucs nem észrevehetd.

F

sagrendekkel
mint az (A)
setében!

A zajszint na
alacsonya
szivattyu

Amplitado [Bar]
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/. (B) szivattyy, n=1300 1/min

Vizesés diagram

n=1300 1/min
Q,, = 0.0050581 m3/s
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Ennél az 1 fordulatszadmndl jelenik
meg az excentricitasbdl és
kiegyensulyozatlansagbdl adddo
csucs, ami exponencidlisan
csOkkend felharmonikusokkal
rendelkezik.

Amplitudo [Bar]

/. (B) szivattyy, n=1600 1/min

Vizesés diagram

n =1600 1/min
Qy = 0.0059095 m*/s
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» Ujbdl csak dramldstani eredet(
zajok.

Amplitudo [Bar]

0.025 —

0.02 —

0.0156 —

0.01 —

0.005 —

/. (B) szivattyy, n=1850 1/min

Vizesés diagram

n = 1850 1/min
Qy, = 0.0068853 m*/s




» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitudo [Bar]
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0.035 —

0.03 —
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o
o
—_—
o
|

0.01 —

0.005 —

/. (B) szivattyy, n=2210 1/min

Vizesés diagram

n=22101/min
Q,, = 0.0078895 m’/s




» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitudo [Bar]

0.045 —

0.04 —

0.035 —

0.03 —

0.025 —

0.02 —

0.015 —

0.01 —

0.005 —

/. (B) szivattyu, n=2400 1/min

Vizesés diagram

In=2400 1/min

Q,, = 0.008876 m%/s




» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

0.04 —

0.035 —

0.03 —

0.025 —

0.02 —

Amplitudo [Bar]
o
=
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0.005 — M)

0.01 — il

/. (B) szivattyy, n=2650 1/min

Vizesés diagram

n=2650 1/min
Qy, = 0.0097312 m?/s




/. (B) szivattyy, n=2890 1/min

» Konkluzid hasonld az elézohdz! Vizesés diagram

Amplitudo [Bar]

n=2890 1/min
Qy, =0.010478 m%/s
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» KonklUzid hasonld az eldzéhoz!

Amplitado [Bar]

0.06 —
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/. (B) szivattyy, n=3000 1/min

Vizesés diagram

n=3000 1/min
Q= 0.011184 m*/s




